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Na Krajském úřadu Kraje Vysočina se v závěru března 2026 uskutečnila Závěrečná
konference projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina,
individuální projekt VII. Tento projekt byl realizován s cílem zajistit dostupnost,
udržitelnost a rozvoj sociálních služeb na Vysočině.

Konferenci slavnostně zahájil Jiří Bína, vedoucí oddělení sociálních služeb, který přítomné účastníky
přivítal a krátce nastínil program konference. Následně předal slovo Věře Švarcové, vedoucí odboru
sociálních věcí, která zdůraznila význam podpory sociálních služeb a jejich nezastupitelnou roli v
každodenním životě obyvatel kraje.

Jako hlavní část programu následovaly prezentace zástupců kraje i jednotlivých sociálních služeb
zapojených do projektu. Během konference byly představeny dosažené výsledky a výzvy, kterým
projekt čelil, moderní plánování sociálních služeb a příklady dobré praxe.

Součástí konference byla i vystoupení klientů sociálních služeb, kteří se podělili o své osobní příběhy
a zkušenosti. Svým vystoupením ukázali, jaké změny v jejich životech přinesla podpora, kterou v
rámci projektu obdrželi. Příběhy klientů byly silným připomenutím toho, jak důležitá je individuální
podpora v oblasti sociálních služeb a jak může pozitivně ovlivnit kvalitu života jednotlivců.

Konference byla obohacena o ukázku tvorby klientů ze sociálně terapeutické dílny Volšové ruce
Domova ve Zboží, kdy sami klienti prezentovali svoji keramickou výrobu, výrobky sociální
rehabilitace Vrátka a aktivity Poradny Vysočina pečuje.

Závěrečná konference potvrdila, že realizovaný projekt přispěl k posílení stability a rozvoje
sociálních služeb v Kraji Vysočina a vytvořil pevný základ pro další navazující aktivity v této oblasti.
„Sociální služby představují jeden ze základních pilířů fungující společnosti. Význam a dopad
sociálních služeb na kvalitu života našich občanů je neocenitelný,“ uvedl Jiří Horký, radní kraje pro
sociální věci.
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